
 

 

 

 

 

 

 صح أم خطأ! 

 

 

 

 

 

 

 :مثل البيانات الآتية بالقطاعات الدائرية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 القطاعات الدائرية (  3
 

 ثاني متوسط  ............................................................... الاسم: 

 .....(تستعمل القطاعات الدائرية لمقارنة أجزاء من البيانات بمجموعة البيانات كلها ). 

 )........(   %120مجموع النسب في القطاعات الدائرية يساوي 

 

 الأنترنت من حيث الموقع نسب استعمال 

 %55.3 التواصل الاجتماعي 

 %18.4 الأخبار 

 %7.1 الألعاب 

 %9.6 البريد الإلكتروني 

 %6.1 التسوق 

 %3.5 البحث 
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 السادسةالوحدة 


